

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
освітнього ступеня “доктор філософії”
галузі знань 12 Інформаційні технології
спеціальності 122 Комп’ютерні науки

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма (далі ОНП) є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (галузь знань 12 Інформаційні технології, спеціальність 122 Комп’ютерні науки, освітня кваліфікація доктор філософії з комп’ютерних наук). Програма розрахована на термін підготовки 4 роки та складається з 40 кредитів ЄКТС.

ОНП розроблена на підставі Закону України “Про вищу освіту”, методичних рекомендацій сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України та проекту стандарту третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 122 “Комп’ютерні науки”.

Головною метою освітньо-наукової програми є забезпечення освітньо-наукової підготовки у сфері комп’ютерних наук, яка передбачає теоретично-методологічну та практичну підготовку майбутніх докторів філософії та успішне виконання ними наукового дослідження. Профіль освітньо-наукової програми є чітко структурованим та достатньо інформативним. І ньому подано загальну інформацію і визначено базові компетенції, що мають бути сформовані у здобувача впродовж навчання в аспірантурі. Структурно-логічна схема освітнього процесу виважена і розкриває змістові аспекти підготовки майбутніх докторів філософії. Важливим

компонентом профілю програми є вказання сфер працевлаштування та подальшого навчання випускників.

Представлена в програмі матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми й матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми, узгоджені між собою і заслуговують на позитивну оцінку.

Таким чином, аналіз освітньо-наукової програми “Комп’ютерні науки” для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, галузь знань 12 Інформаційні технології, спеціальності 122 Комп’ютерні науки дає підстави рекомендувати її до використання як нормативний документ з підготовки здобувачів освітньо-наукового рівня вищої освіти.

Керівник організації
(ТОВ “Alcora Group”)
М.П.

Артур Плахтій



Адреса: вулиця Вадима Гетьмана, 30-Б, Київ, 03058
Телефон: 044 300 0048
<https://alcora.eu/>